

Zpráva zpravodaje

**o hodnocení kontrolní zprávy
ke studijnímu programu uskutečňovanému
na základě usnesení o udělení oprávnění
uskutečňovat studijní program (vnitřní akreditace)**

Část 1.) Identifikace studijního programu (SP):

Název SP:	Teorie a praxe animované tvorby
Typ SP:	navazující magisterský
Profil SP:	profesně zaměřený
Forma SP:	prezenční
Jazyk výuky:	český
Fakulta/součást UTB:	Fakulta multimediálních komunikací
Garant SP:	prof. Ing. Ján Grečnár, ArtD.
Délka studia:	2 roky
Datum udělení oprávnění:	28. 2. 2020
Termín konce platnosti oprávnění:	27. 2. 2025 (na 5 let)
Termín pro doložení kontrolní zprávy:	27. 2. 2022 (do 2 let)

Část 2.) Identifikace zpravodaje:

Jméno a příjmení zpravodaje:	Ing. Čestmír Vančura
------------------------------	----------------------

Část 3.) Požadavky RVH na doložení kontrolní zprávy:

Číslo usnesení o udělení vnitřní akreditace:	RVH/VA/2020/02
--	----------------

Zdůvodnění požadavku na doložení kontrolní zprávy (citace z výše uvedeného usnesení):	Oprávnění uskutečňovat studijní program na zkrácenou dobu 5 let je uděleno z důvodu doporučeného zkvalitnění personální oblasti akvizicí kvalitních zahraničních pedagogů a tím dosažení zlepšení standardů výuky, zvýšení konkurenceschopnosti absolventů na trhu práce, vyšší míry reflexe vývoje oboru a zaměstnanosti v dané oblasti. Kontrolní zpráva je požadována z důvodu kontroly rozvoje studijního programu ve vztahu k prognóze vývoje oboru, trhu práce a kontroly doporučeného posílení personálního zabezpečení a posílení oblasti podnikatelství.
---	---

Část 4.) Vyjádření zpravodaje k vypořádání požadavků RVH:

Znění požadavku na doložení kontrolní zprávy	Vypořádání požadavku
Kontrola rozvoje studijního programu ve vztahu k prognóze vývoje oboru a trhu práce.	SP navazuje na BSP a jeho kvalita se tak promítá i do magisterského SP. Současná výuka je ovlivněna pandemií a garant SP je proto veden spíše ke konzervativnímu pojetí v otázce návrhu změn ve SP, která RVH očekávala.
Kontrola doporučeného posílení personálního zabezpečení.	Žádoucí personální posílení o 2 mladé pedagogy a úspěšné tvůrce na plný pracovní úvazek + doplnění o 2 renomované zahraniční pedagogy a tvůrce plně reflektuje požadavky RVH
Kontrola posílení oblasti podnikatelství.	Posílení podnikatelství je plněním strategie UTB a FMK. Je procesem, který se SP pokouší realizovat intenzivnější spoluprací s praxí v přípravě studentských projektů, které mají stoupající úroveň a vlastními projekty fakulty (UPPER, ZDW, G18)

Část 5.) Závěrečné shrnutí:

Závěrečné shrnutí, případně další skutečnosti a zjištění
Doporučení RVH byly realizovány. Týká se především zkvalitnění personálního obsazení SP, které napomáhá realizovat i další požadavky RVH v oblasti reflexe vývoje oboru a trhu práce i posílení SP v oblasti podnikatelství.

Datum:

31.1.22

Podpis zpravodaje: _____

